（様式３）　　

誓　約　書

和歌山県立近代美術館ニュース紙面デザイン作成業務に係るプロポーザル参加申請において、下記事項に相違ないことを誓います。

記

１　地方自治法施行令（昭和２２年政令第１６号）第１６７条の４第１項の規定に該当しないこと。
２　地方自治法施行令第１６７条の４第２項の規定により競争入札への参加を排除されていないこと。
３　和歌山県が行う一般競争入札等に関する参加を停止されていないこと。
４　和歌山県が行う調達契約等からの暴力団排除に関する事務取扱要領に規定する排除措置を受けていないこと。
５　会社更生法（平成１４年法律第１５４号）に基づき、更生手続きの申立てがなされていないこと又は民事再生法（平成１１年法律第２２５号）に基づき、再生手続き開始の申立てがなされていないこと。
６　国税、県税及び市町村税について滞納していないこと。
７　印刷物製作の企画及び運営能力が高く、十分な経験、実績を有していること。
８　仕様書の要件を満たすことができること。

令和　　年　　月　　日　　

和歌山県知事　様
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